檔 號: 保存年限:

## 行政院秘書長 函

地址:10058臺北市忠孝東路1段1號

傳真: 02-33566920

受文者: 法務部

發文日期:中華民國111年12月21日 發文字號:院臺綜字第1110197807號

速別:速件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (1110197807-0-0.doc)

主旨:檢送111年12月15日本院第3833次會議院長提示第2項1

份,請查照。

正本:內政部、外交部、國防部、財政部、教育部、法務部、經濟部、交通部、勞動部、行政院農業委員會、衛生福利部、行政院環境保護署、文化部、數位發展部、國家發展委員會、國家科學及技術委員會、大陸委員會、金融監督管理委員會、海洋委員會、僑務委員會、國軍退除役官兵輔導委員會、原住民族委員會、客家委員會、行政院公共工程委員會、行政院主計總處、行政院人事行政總處、中央銀行、國立故宮博物院、行政院原子能委員會、中央選舉委員會、公平交易

委員會、國家通訊傳播委員會

副太:

電2022/12/21文



## 院長提示:

民國 111 年 12 月 15 日第 3833 次會議
二、近來氣溫驟降,尤其氣象預測本週六、日最低溫會降至 6 度,為避免養殖業及農作物因寒害致農民蒙受極大損失,請農委會積極及早因應,並能做好善後補助。此外,寒流來襲,民眾也會趁此上山賞雪,相關景點的交通疏導,也請主管部會妥為規劃。另,民眾常因天冷家中門窗緊閉,因熱水器燃燒不全,致一氧化碳中毒事件時有所聞,也請內政部加強宣導,提醒民眾尤要注意自身安全,此外,包括弱勢關懷及醫療院所醫療服務等,也都請各主管部會就所管部分預防於先,及時處理,儘量減少災害的發生。

再過一個多月就是農曆春節,是國人最期盼家人聚首的重要日子,從四面八方返鄉的國人,包括交通部、內政部及陸委會等相關部會要儘量協助,給予最大的方便,惟疫情仍持續變化中,請衛福部要有所準備,如金門、馬祖地區的藥物量能,也要多予關懷妥適處理。